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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για υποβολή σφραγισμένων οικονομικών προσφορών σχετικά με την 

υπηρεσία μυοκτονίας, απεντόμωσης, απολύμανσης και φιδοαπώθησης, για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών αρμοδιότητας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

για το έτος 2025. 

 

 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σφραγισμένη οικονομική προσφορά που αφορά την 

υπηρεσία μυοκτονίας, απεντόμωσης, απολύμανσης και φιδοαπώθησης, για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών αρμοδιότητας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

για το έτος 2025, σύμφωνα με τις τεχνικές περιγραφές στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι.   

 

Α. Η συνολική προσυπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 9.730,00€ πλέον ΦΠΑ, 

ήτοι 12.065,20€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει τον ΚΑΕ: 0899, 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2025. 

Για την εν λόγω δαπάνη έχει εκδοθεί η υπ. αριθ. 01-04/2789/19-02-2025 Απόφαση Ανάληψης 

Υποχρέωσης, ΑΔΑ:65ΞΟ4691Ω2-8ΤΝ, ποσού12.065,20€, η οποία έχει καταχωρηθεί με α/α 

2789 στο βιβλίο εγκρίσεων & εντολών πληρωμής της Υπηρεσίας.   

Η Προϋπολογιζόμενη δαπάνη (καθαρό ποσό): 9.730,00€ αναλύεται ανά είδος (CPV) ως  

ακολούθως:   

• CPV: 90921000-9  τύπος: υπηρεσία, ποσό:9.730,00€  (καθαρή αξία), ΦΠΑ: 24 % 

 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 52445 ΕΞ 2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ 2385/Β/12-04-2023) επισημαίνουμε την 

υποχρέωση εκ μέρους των οικονομικών φορέων για έκδοση ηλεκτρονικών τιμολογίων. Ο 

κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης της ΔΥΠΑ είναι 1032.E00445.0002. 

 

 

Β. Η κατάθεση των σφραγισμένων  προσφορών πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι την 

27/02/2025, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 13.30 π.μ. είτε αυτοπροσώπως, είτε με ειδικά προς τούτο 

εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο σας, είτε να αποσταλούν ταχυδρομικά ή ιδιωτικό ταχυδρομείο 

Δ.ΥΠ.Α

Αρ.Πρ. 160555-21/02/2025
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(courier), στην έδρα της Υπηρεσίας μας (Δ.ΥΠ.Α, Περιφερειακή Διεύθυνση Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης, Περιγιάλι 2 – Τ.Κ. 65201-Καβάλα). Οι σφραγισμένες προσφορές 

πρέπει να κατατεθούν μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα στο Πρωτόκολλο της Υπηρεσίας 

μας. 

 

Γ. Η ισχύς της προσφοράς θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 90 ημέρες και θα πρέπει να 

σφραγίζεται και να υπογράφεται από τον υπεύθυνο της επιχείρησης. Στην προσφορά επίσης 

θα πρέπει να αναγράφεται πως ο τρόπος πληρωμής θα είναι με πίστωση.  

 

Δ. Στην προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα παρακάτω δικαιολογητικά :  

 

1. Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως ισχύει, εκ μέρους 

του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση νομικού 

προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους το νομίμου εκπροσώπου στην οποία θα 

δηλώνετε ότι αποδέχεστε πλήρως  και  συμμορφώνεστε με όλους τους όρους της 

παρούσας και όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής του Παραρτήματος Ι.  

 

Ε. Περιεχόμενο οικονομικής προσφοράς σύμφωνα με συνημμένο στην παρούσα, 

υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς)   

1. Οι τιμές των Προσφορών  θα εκφράζονται σε Ευρώ (€). Στις τιμές θα περιλαμβάνονται όλες 
οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε  άλλη επιβάρυνση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  
2. H Οικονομική Προσφορά θα   πρέπει να  αναγράφει την τιμή μονάδας του προς προμήθεια 

υλικού καθώς και τη συνολική τιμή της προμήθειας.   

3. Η αναγραφή της τιμής σε Ευρώ θα γίνει μέχρι και δύο δεκαδικά ψηφία. Το γενικό σύνολο 

στρογγυλοποιείται σε δύο δεκαδικά ψηφία, προς τα άνω εάν το τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι ίσο 

η μεγαλύτερο του πέντε και προς τα κάτω εάν το τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι μικρότερο του 

πέντε.    

4.  Οι τιμές που θα δοθούν με την προσφορά είναι σταθερές για όλη τη διάρκεια της  υπηρεσίας   

και αποκλείεται οποιαδήποτε αναπροσαρμογή αυτών. Προσφορές που θέτουν όρο αναπρο-

σαρμογής της τιμής απορρίπτονται ως απαράδεκτες, αποκλείεται δε η υποβολή νέας προσφο-

ράς ή η τροποποίηση της υποβληθείσας.  

5. Οι τιμές θα δίδονται ως εξής :  

i. Τιμή μονάδος σε Ευρώ συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεις ως και 

κάθε  άλλη επιβάρυνση,  μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ . 

ii. Ποσοστό ΦΠΑ επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιμής. (Σε περίπτωση που αναφέρεται 

εσφαλμένος ΦΠΑ αυτός διορθώνεται από την Υπηρεσία) .  

iii. Κριτήριο αξιολόγησης  των προσφορών για το διαγωνισμό θα είναι η πλέον συμ-

φέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει μόνο της τιμής για το σύνολο της 

υπηρεσίας και σε συνδυασμό με την τήρηση της Τεχνικής Περιγραφής του Παραρτήματος Ι.   

Προσφορές που η τιμή τους θα υπερβαίνουν τον προϋπολογισμό που καθορίζεται από την 

αναθέτουσα αρχή στο Παράρτημα Ι θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.  

 

ΣΤ. Η αποσφράγιση των σφραγισμένων προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 27/02/2025, 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.30 π.μ., στην έδρα της Υπηρεσίας μας. 

 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 29 του Ν. 4782/2021, πριν την κατακύρωση της ανά-

θεσης της ανωτέρω προμήθειας ο προσωρινός μειοδότης πρέπει να προσκομίσει στην Υπη-

ρεσία μας, κατόπιν έγγραφης σχετικής ειδοποίησης: 
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Α) Υπεύθυνη Δήλωση, εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώ-

που, ή σε περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους το νομίμου εκπρο-

σώπου, ως απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 

του άρθρου 73 του Ν.4412/2016. 

 

Β) Υπεύθυνη Δήλωση, εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώ-

που, ή σε περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους το νομίμου εκπρο-

σώπου, περί μη επιβολής σε βάρος του της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού, σύμ-

φωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας (άρθρο 23 του Ν. 4782/2021). 

 

Γ) Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ. 

 
 
    

                       Η Προϊσταμένη 
της Περ/κής Δ/νσης Ανατολικής 
        Μακεδονίας και Θράκης 

 
 
 
 

           ΠΕΠΠΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
 

Τεχνικές προδιαγραφές 
 

Οι δραστικές ουσίες για την μυοκτονία, απεντόμωση, απολύμανση, φιδοαπώ-
θησης θα πρέπει να έχουν έγκριση κυκλοφορίας από το Υπουργείο Αγροτικής Ανά-
πτυξης & Τροφίμων για την Ελληνική αγορά ή/και τον ΕΟΦ, να κυκλοφορούν σε 
χώρες της Ε.Ε, πρέπει δε να συνοδεύονται από τα δελτία ασφαλείας των προϊόντων 
της παρασκευάστριας εταιρείας στην Ελληνική γλώσσα.   

Τα σκευάσματα που θα χρησιμοποιηθούν για την καταπολέμηση των κου-
νουπιών θα είναι τα κατάλληλα εγκεκριμένα σκευάσματα για την καταπολέμηση 
τόσο των προνυμφών όσο και των ακμαίων σύμφωνα με τη Δ/νση Προστασίας Φυ-
τικής Παραγωγής του ΥΠ.Α.Α.Τ. 

Η χρήση κάθε εγκεκριμένου σκευάσματος πρέπει να γίνεται ακολουθώντας 
πιστά την ετικέτα του και το έντυπο με τις οδηγίες ασφαλούς και ορθής χρήσης του, 
ώστε να διασφαλίζεται η αποτελεσματικότητά του αλλά και η ασφάλεια για το χρή-
στη, τη δημόσια υγεία και το περιβάλλον. 

Ο τρόπος εκτέλεσης των ψεκασμών θα είναι σύμφωνος προς τις σχετικές 
διατάξεις των αρμόδιων φορέων και την κείμενη νομοθεσία. 

Οι επεμβάσεις - ψεκασμοί θα γίνονται από καταρτισμένο επιστημονικό προ-
σωπικό που θα έχει τις ευθύνες που ορίζει ο νόμος για τις εργασίες αυτές και κύρια 
για τα μέτρα ασφαλείας για τους ανθρώπους, το οικοσύστημα, τα τρόφιμα, τα σκεύη, 
τον εξοπλισμό κλπ. 

Ισχύουν όλοι οι νόμοι του Υπ.Α.Α.Τ. για την χορήγηση αδειών καταπολέμη-
σης εντομών και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους. 
 

Η ζητούμενη υπηρεσία για τους ΒΝΣ αρμοδιότητας της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2024 είναι: 

• Εργασίες απολύμανσης 3 εφαρμογές το έτος. 

• Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρμογές το έτος. 

• Εργασίες απεντόμωσης 3 εφαρμογές το έτος. 

• Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογές το έτος. 
 

Η ζητούμενη υπηρεσία για τις ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-ΠΔΑΜΘ- αρμοδιότητας της Περιφε-
ρειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2024 είναι: 

• Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 

• Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 

• Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έτος. 

 

Η ζητούμενη υπηρεσία για τις υπηρεσίες: ΚΠΑ2 ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ , ΣΙΔΗΡΟΚΑ-
ΣΤΡΟΥ , ΣΑΠΠΩΝ , ΝΙΓΡΙΤΑΣ , ΘΑΣΟΥ , ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙ-
ΧΟΥ, αρμοδιότητας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης για το έτος 2025 είναι: 

• Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 

• Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 

• Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έτος. 
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Εργασίες απολύμανσης 

Εφαρμογές απολύμανσης-μικροβιοκτονίας  θα γίνονται με σύγχρονες μεθό-
δους που θα εφαρμόζονται από εξειδικευμένο προσωπικό και θα χρησιμοποιούν 
σκευάσματα, συσκευές και αναλώσιμα εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων και τον ΕΟΦ, όπου ισχύει. Θα πρέπει να ακολουθούνται 
απαρέγκλιτα οι εκάστοτε οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας και του 
Υπουργείου Υγείας. 

Σε περίπτωση αλλαγής των προδιαγραφών και των σχετικών οδηγιών ο ανά-
δοχος είναι υποχρεωμένος να συμμορφωθεί με αυτά. 

Τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν για την απολύμανση θα πρέπει να πλη-
ρούν όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές ασφαλείας και να τηρούν όλες τις προδια-
γραφές της Ελληνικής και Ευρωπαϊκής νομοθεσίας. Να έχουν έγκριση από τον 
Ε.Ο.Φ., για κάθε περίπτωση απολύμανσης και να συνοδεύονται από τα σχετικά 
δελτία ασφαλείας, να είναι άοσμα, για χρήση σε εσωτερικούς και κατοικημένους χώ-
ρους, εντελώς ακίνδυνα για τον άνθρωπο και το περιβάλλον.  

Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να προμηθευτεί και να διαθέσει το 
σύνολο των απαιτούμενων σκευασμάτων για την επιτυχή εκτέλεση των εργασιών. 
Η συνολική διαχείριση των σκευασμάτων και των συσκευασιών τους πριν και μετά 
τη χρήση τους θα γίνεται σύμφωνα με τις προδιαγραφές ορθής αποθήκευσης, φύ-
λαξης και διάθεσης. Η χρήση των σκευασμάτων θα γίνεται σύμφωνα με τις οδηγίες 
χρήσεως όπως αυτές ορίζονται από την κατασκευάστρια εταιρεία σε συνάρτηση με 
τη σχετική έγκριση αυτών από τον Ε.Ο.Φ. ή το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων. 

Ο Ανάδοχος ευθύνεται για οποιοδήποτε ατύχημα γίνει κατά ή εξ΄ αιτίας των 
εφαρμογών απολυμάνσεων που διενεργεί καθώς και για την ασφάλεια των εργαζο-
μένων, κατοίκων, επισκεπτών και για την προστασία του περιβάλλοντος. 

 Για την εφαρμογή των απολυμαντικών ουσιών θα κρίνεται κατά περίπτωση 
από τον αρμόδιο επιβλέποντα επιστήμονα της αναδόχου εταιρείας συμπεριλαμβα-
νομένου και του εξοπλισμού. Η χρησιμοποιούμενη μέθοδος πρέπει να μην προκα-
λεί βλάβες στην υγεία των ανθρώπων και των ζώων ή αλλοιώσεις σε παντός τύπου 
εξοπλισμό και εγκαταστάσεις, να μην υποβαθμίζει το περιβάλλον και ο χώρος μετά 
την απολύμανση να μπορεί να χρησιμοποιείται με ασφάλεια και σε εύλογο χρονικό 
διάστημα. 

Η απολύμανση των κτιρίων θα πρέπει να πραγματοποιηθεί με απολυμαντικό 
μυκητοκτόνο, βακτηριοκτόνο, ιοκτόνο όταν χρησιμοποιείται ενεργοποιημένο. Βα-
κτηριοστατικό όταν χρησιμοποιείται αραιωμένο χωρίς ενεργοποίηση. Να έχει ευρύ 
αντιμικροβιακό φάσμα, να καταπολεμά βακτήρια, άλγη, μύκητες, ιούς. Η επιλογή 
της μεθόδου εφαρμογής (ψεκασμός, εκνέφωση κ.λπ.) και αντιστοίχως η χρήση του 
απαιτούμενου εξοπλισμού πρέπει πάντα να στοχεύει στην αποτελεσματική και με 
ασφαλή τρόπο καταπολέμηση του ιικού φορτίου των μολυσμένων χώρων, επιφα-
νειών και σημείων, χωρίς την περαιτέρω πρόκληση ρύπανσης καθώς και φθορών 
και καταστροφής άλλων υλικών και αντικειμένων.   

 
 
  Εργασίες μυοκτονίας 
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Η μυοκτονία θα πραγματοποιείται με την τοποθέτηση των μυοκτόνων σκευ-
ασμάτων εντός κλειστών δολωματικών σταθμών ασφαλείας ή με ασφαλή ανάρτηση 
εντός φρεατίων ώστε να επιτυγχάνεται, προστασία του μυοκτόνου σκευάσματος 
από πιθανή διασπορά του, προστασία του σκευάσματος από τις καιρικές συνθήκες 
(ήλιο, βροχή), προστασία ανθρώπων και οργανισμών μη στόχων από πιθανή κα-
τανάλωση του δολώματος και εύκολη καταμέτρηση της κατανάλωσης μυοκτόνου 
σκευάσματος ανά θέση δόλωσης. 

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να κάνει τις εξής ενέργειες: 
Επιτόπιες εκτιμήσεις - μελέτες του μεγέθους του προβλήματος και αναγνώ-

ριση των πιθανών διαδρομών και φωλιών των ποντικών. 
Επιλογή ή και συνδυασμό των κατάλληλων για την κάθε περίπτωση οικολο-

γικών μεθόδων και σκευασμάτων, ώστε να εξασφαλίσει τα καλύτερα δυνατά απο-
τελέσματα στο συντομότερο δυνατό χρόνο (αντιπηκτικά δολώματα β' & γ' γενεάς, 
δολωματικοί σταθμοί, απωθητικές πάστες, κολλητικές παγίδες κ.λπ.). 

Οι δραστικές ουσίες που θα χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να έχουν έγκριση 
κυκλοφορίας από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων για την Ελληνική 
αγορά, να κυκλοφορούν σε χώρες της Ε.Ε, πρέπει δε να συνοδεύονται από τα δελ-
τία ασφαλείας των προϊόντων της παρασκευάστριας εταιρείας στην Ελληνική 
γλώσσα. Τα δολώματα που θα τοποθετηθούν σε κτίρια ή υπαίθριους χώρους πρέ-
πει να τοποθετούνται σε δολωματικές παγίδες όπου αφενός οι αρουραίοι αισθάνο-
νται ασφάλεια για να φάνε, αφετέρου για να προστατευθούν τα δολώματα από τις 
καιρικές συνθήκες. 

Η σωστή χρήση των δολωμάτων διασφαλίζεται με την παρουσία ειδικού επι-
στήμονα όπως προβλέπεται από το νόμο.   
 
 
 
Εργασίες απεντόμωσης    

Με σκοπό στην καταπολέμηση παντός είδους επιβλαβών εντόμων και άλλων 
οργανισμών υγειονομικής σημασίας η παρουσία των οποίων ενδέχεται να δημιουρ-
γήσει εστίες μόλυνσης σε κτίρια και να αποτελέσει σοβαρό κίνδυνο για τον άνθρωπο 
και το περιβάλλον, την υγιεινή των χώρων και την εκπαιδευτική διαδικασία. 

Οι δραστικές ουσίες θα πρέπει να έχουν έγκριση κυκλοφορίας από το 
Υπ.Α.Α.Τ. για την Ελληνική αγορά, να κυκλοφορούν σε χώρες της Ε.Ε, πρέπει δε 
να συνοδεύονται από τα δελτία ασφαλείας των προϊόντων της παρασκευάστριας 
εταιρείας στην Ελληνική γλώσσα. Τα απολυμαντικά έναντι βακτηριδίων μυκήτων, 
ιών κλπ να είναι εγκεκριμένα από τον ΕΟΦ. 

Σημαντική είναι η έγκαιρη έναρξη του ψεκασμού, δηλαδή με τα πρώτα σημά-
δια της προσβολής.  

Κατόπιν εντοπίζουμε τις εστίες πολλαπλασιασμού των εντόμων και τις κατα-
στρέφουμε αφού τις ψεκάσουμε προσεκτικά και με επιμέλεια. 

Η παρασκευή του ψεκαστικού διαλύματος θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με 
τις οδηγίες χρήσης του προϊόντος όπως αυτές αναγράφονται στην ετικέτα του φαρ-
μάκου. 

Σε κάθε εφαρμογή καταπολέμησης θα πρέπει να χρησιμοποιούνται αποκλει-
στικά και μόνο εγκεκριμένα φάρμακα για την καταπολέμηση εντόμων σε κατοικημέ-
νους χώρους, σύμφωνα με τη νομοθεσία και να λαμβάνονται όσα ιδιαίτερα μέτρα 
προφύλαξης έχουν καθοριστεί με την έγκριση κυκλοφορίας αυτών, ώστε να εξα-
σφαλίζεται αποτελεσματική καταπολέμηση χωρίς κινδύνους για την δημόσια υγεία 
και το οικοσύστημα. 
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Εργασίες φιδοαπώθησης  

Η ζητούμενη υπηρεσία φιδοαπώθησης περιλαμβάνει την καταπολέμηση και 
προληπτική αντιμετώπιση προκειμένου να αποφευχθεί η ελάχιστη πιθανότητα εμ-
φάνισης φιδιών και ερπετών. 

Με την φιδοαπώθηση απομακρύνουμε όλα τα είδη των φιδιών και προπαντός 
τα δηλητηριώδη όπως την οχιά, το αγιόφιδο και το μαυρόφιδο. Η τεχνολογία των 
σκευασμάτων, επιτρέπει στα φάρμακα να παραμένουν δραστικά για πολλούς μήνες 
μετά την εφαρμογή τους.   

Η ζώνη αποκλεισμού δημιουργείται σταδιακά ώστε σε πρώτη φάση να απο-
μακρυνθεί το ερπετό από την έκταση και στη συνέχεια, κλείνοντας την περίμετρο με 
το φιδοαπωθητικό σκεύασμα να αποκλειστεί η επιστροφή του στην οριοθετημένη 
επιφάνεια. Τα φάρμακα που χρησιμοποιούνται είναι άοσμα, δε λερώνουν, ακίνδυνα 
για τον άνθρωπο και οπωσδήποτε εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων. 

Κατά την εφαρμογή της φιδοαπώθησης (απώθηση φιδιών) ο τεχνικός καλύ-
πτει με ειδικό φιδοαπωθητικό σκεύασμα όλα τα σημεία που θεωρούνται καταφύγια 
των ερπετών.  

Πριν από τις εργασίες για την φιδοαπώθηση και πριν από την εφαρμογή των 
σκευασμάτων θα πρέπει ο χώρος να επιθεωρείται για να καταγραφούν όλα τα πι-
θανά σημεία για την παρουσία ερπετών. 

 

 
Ειδικοί Όροι και λοιπά στοιχεία προσφορών 
 

Όσοι ενδιαφέρονται να καταθέσουν προσφορά, θα πρέπει απαραίτητα να λά-
βουν υπόψιν ότι για το σύνολο των εργασιών θα πρέπει να τηρείται και να ενημε-
ρώνεται «ΦΑΚΕΛΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΝΤΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΡΩΚΤΙΚΩΝ» με όλα τα απαραί-
τητα έγγραφα και πιστοποιητικά. Την ευθύνη ενημέρωσης του φακέλου θα έχει ο 
ανάδοχος κατά τρόπο ώστε να υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις που θέτει ο Ε.Φ.Ε.Τ. 
Ο συγκεκριμένος φάκελος θα είναι διαθέσιμος, έτσι ώστε να δημιουργηθεί αρχείο 
ιστορικού επισκέψεων, ικανό οποιαδήποτε χρονική στιγμή να αποτυπώσει πλήρως 
την πορεία των πραγματοποιηθέντων εργασιών. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν σφραγισμένες οικονομικές προ-
σφορές,  σύμφωνα με τις επισυναπτόμενες τεχνικές και οικονομικές προδιαγραφές 
της εν λόγω εργασίας,  που συμπεριλαμβάνονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέ-
ρος της παρούσας πρόσκλησης.  

Ο ανάδοχος θα προκύψει με κριτήριο τη χαμηλότερη από άποψη τιμής προ-
σφορά. Όλοι οι όροι της παρούσας πρόσκλησης καθώς και αυτοί που αναφέρονται 
στις προδιαγραφές του έργου είναι απαραίτητοι για να ληφθεί υπόψη η προσφορά 
των συμμετεχόντων. 

Στη δημοπρασία μπορούν να λάβουν μέρος αναγνωρισμένα φυσικά και νο-
μικά πρόσωπα που δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό και καλύπτουν τους εξής 
όρους: 

 
1. Να διαθέτουν άδεια καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους 

χώρους, εγκεκριμένη από το από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-
μων εν ισχύ, την οποία θα επισυνάψουν σε αντίγραφο. 
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2. Να διαθέτουν πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής 
διαχείρισης: 

i. ISO 9001 για την εφαρμογή του συστήματος διαχείρισης ποιότητας. 
ii. ISO 14001, για την εφαρμογή του συστήματος περιβαλλοντικής διαχεί-

ρισης. 
iii. ISO 45001, για την εφαρμογή του συστήματος διαχείρισης υγείας και 

ασφάλειας στην εργασία. 
iv. Πιστοποιητικό EN 16636 για την εφαρμογή του συστήματος διαχείρι-

σης παρασίτων. 
3. Να απασχολούν κατ΄ ελάχιστον (2) δύο επιστήμονες (γεωπόνους, χημικούς, ε-

πόπτες υγείας κ.α) ως μόνιμο προσωπικό με εμπειρία στο αντικείμενο. Η πιστο-
ποίηση της μόνιμης συνεργασίας των εν λόγω επιστημόνων να αποδεικνύεται 
από τη σχετική άδεια καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών της εταιρίας από 
το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

4. Να διαθέτουν ασφαλιστική κάλυψη έναντι αστικής ευθύνης προς τρίτους για 
βλάβη σε πρόσωπα ή υλικά που μπορεί να επέλθει κατά την διάρκεια ή εξαιτίας 
των πραγματοποιούμενων εφαρμογών (να καταθέσουν αντίγραφο). 

5. Να διαθέτουν ανάλογη εμπειρία που θα αποδεικνύεται από τη κατάθεση σχετικών 
συμβάσεων ή βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης (τουλάχιστον δύο, τα τελευταία τρία 
έτη), σε παρόμοια έργα ήτοι απολυμάνσεων και ψεκασμών μυοκτονίας, εντομο-
κτονίας, κλπ. 

6. Να διαθέτουν πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο Επαγγελματικό Επιμελητήριο 
(να καταθέσουν αντίγραφο). 

7. Να απασχολούν μόνιμο επιστημονικό προσωπικό (Γεωπόνο ή  Κτηνίατρο κλπ) 
με εμπειρία στο αντικείμενο. 

8. Να είναι Φορολογικά και Ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους. 
 

Τα παραπάνω αποδεικτικά θα περιέχονται στον φάκελο της προσφοράς του υ-
ποψήφιου ανάδοχου και η μη προσκόμιση τους συνεπάγεται αυτόματα την απόρ-
ριψη της προσφοράς του. 

Οι διαγωνιζόμενοι θα είναι απολύτως υπεύθυνοι για τις πληροφορίες και λοιπά 
στοιχεία (οικονομικά, τεχνικά κ.λπ.) των προσφορών τους. Τα στοιχεία αυτά θα είναι 
απολύτως δεσμευτικά για αυτούς, κατά την υπογραφή της σύμβασης και κατά την 
διαδικασία της προσωρινής και οριστικής παραλαβής του αντικειμένου. 

Όσοι ενδιαφέρονται να καταθέσουν προσφορά, πριν την υποβολή, δύναται 
να πραγματοποιήσουν αυτοψία στους χώρους, προκειμένου να λάβουν 
γνώση των ειδικών συνθηκών και των εγκαταστάσεων.  

Η διάρκεια της υπηρεσίας καθορίζεται από την ανάθεση της μέχρι την 
31/12/2024. 

Οι εφαρμογές – ψεκασμοί θα πραγματοποιούνται μετά από συνεννόηση με την 
κάθε υπηρεσίας.   

Ο ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα 
ασφαλείας. Ο ανάδοχος είναι πλήρως και αποκλειστικά μόνος υπεύθυνος για την 
τήρηση της ισχύουσας νομοθεσίας ως προς το απασχολούμενο από αυτόν  προ-
σωπικό και τους συνεργάτες του ενόψει της εκπλήρωσης των υποχρεώσεών του. 
Ο ανάδοχος εγγυάται ότι δεν θα απασχολήσει και δεν θα εκμεταλλευθεί ανηλίκους 
κάτω των 15 ετών (άρθρα 138 και 182 της Διεθνούς Σύμβασης Εργασίας). 

Η Δ.Υ.ΠΑ. απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και υποχρέωση από τυχόν ατύχημα 
ή από κάθε άλλη αιτία κατά την εκτέλεση του έργου 
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Ο ανάδοχος οφείλει να ενεργεί με επιμέλεια και φροντίδα, ώστε να εμποδίζει πρά-
ξεις ή παραλείψεις, που θα μπορούσαν να έχουν αποτέλεσμα αντίθετο προς το 
συμφέρον της Δ.Υ.ΠΑ. Σε περίπτωση οποιασδήποτε παράβασης ή ζημίας που 
προκληθεί σε τρίτους, υποχρεούται μόνος ο ανάδοχος προς την αποκατάστασή της. 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται μετά από κάθε πραγματοποιηθέντα εργα-
σία, από την Περιφερειακή Δ/νση Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατόπιν προ-
σκομίσεως του σχετικού οικονομικού παραστατικού (τιμολόγιο ή ΑΠΥ) και εφόσον 
συνοδεύεται απαραιτήτως από αντίστοιχη βεβαίωση καλής εκτέλεσης του έργου την 
οποία θα εκδίδει η εκάστοτε υπηρεσία. 

 
 
Οι περιοχές στις οποίες πραγματοποιούνται οι υπηρεσίες παρουσιάζονται 

στους παρακάτω σχετικούς πίνακες: 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

• ΒΝΣ ΣΕΡΡΩΝ -  ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 158 – 62125 – ΣΕΡΡΕΣ – 2321038401 

• ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ- ΣΕΡΡΩΝ - 6ο ΧΛΜ ΣΕΡΡΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ – ΣΕΡΡΕΣ -  ΤΗΛ 
2321090731 

• ΒΝΣ ΔΡΑΜΑΣ - 4ο ΧΛΜ ΔΡΑΜΑΣ - ΣΕΡΡΩΝ 66100 - ΔΡΑΜΑ - ΤΗΛ 2521046855 

• ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-  ΔΡΑΜΑΣ - 7ο ΧΛΜ ΔΡΑΜΑΣ-ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ – ΔΡΑΜΑ - ΤΗΛ 
2521081306 

• ΒΝΣ ΚΑΒΑΛΑΣ – ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ – ΑΓ.ΤΡΥΦΩΝΑΣ ΚΑΒΑΛΑ – ΤΗΛ 2510839045 

• ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-ΠΔΑΜΘ- ΚΑΒΑΛΑΣ - ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ 2 – ΚΑΒΑΛΑ - ΤΗΛ 2510228834 

• ΒΝΣ ΞΑΝΘΗΣ Τ. ΚΟΝΔΥΛΗ ΚΑΙ ΤΥΡΟΛΟΗΣ-ΞΑΝΘΗ ΤΗΛ 2541029777  

• ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ- ΞΑΝΘΗΣ, ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΩΝ 2, 67100 , ΞΑΝΘΗ , 2541062833 

• ΒΝΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - ΠΑΛΙΑ ΚΑΒΑΚΛΙΩΤΙΚΑ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ -  ΤΗΛ 2531028728 

• ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-  ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - ΧΙΛΙΑ ΔΕΝΔΡΑ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΤΗΛ 
2531024918 

• ΕΠΑΣ-ΚΠΑ-  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ - 4ο ΧΛΜ ΑΛΕΞ/ΛΗΣ-ΠΑΛΑΓΙΑΣ - ΤΗΛ 
2551023709 

• ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ-ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ 62-ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΤΗΛ 2552023935  
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• ΚΠΑ 2 ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ ,ΖΑΓΟΡΙΟΥ 16,ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ ΤΗΛ.2591025001 

• ΚΠΑ2 ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ,ΑΓ.ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 56,62300 ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ 

• ΚΠΑ2 ΣΑΠΠΩΝ , ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ 12, ΣΑΠΠΕΣ  ΤΗΛ. 2532022116 

• ΚΠΑ2 ΝΙΓΡΙΤΑΣ,Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 30 , ΝΙΓΡΙΤΑ  ΤΗΛ.2322024777 

• ΚΠΑ2 ΘΑΣΟΥ , ΝΕΟ ΛΙΜΑΝΙ ,ΘΑΣΟΣ  ΤΗΛ. 2593022620  

• ΚΠΑ 2 ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ, ΔΡΑΜΑΣ 3 , ΤΗΛ: 2592024424 

• ΚΠΑ2 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ , Β.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 26 , ΔΙΔ/ΧΟ ,ΤΗΛ.2553023170 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 
 

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

1 ΒΝΣ ΞΑΝΘΗΣ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογές το έ-
τος. 

770,00€ 

2 ΒΝΣ ΔΡΑΜΑΣ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογές το έ-
τος. 

770,00€ 

3 ΒΝΣ ΣΕΡΡΩΝ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογές το έ-
τος. 

770,00€ 

4 ΒΝΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογές το έ-
τος. 

770,00€ 

5 ΒΝΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 εφαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογές το έ-
τος. 

770,00€ 

6 ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ- ΣΕΡΡΩΝ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

7 ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-  ΔΡΑΜΑΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

8 
ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-ΠΔΑΜΘ-  
ΚΑΒΑΛΑΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

9 ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-  ΞΑΝΘΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

10 
ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-  ΚΟΜΟ-
ΤΗΝΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

11 ΕΠΑΣ-ΚΠΑ ΑΛΕΞ/ΛΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

12 
ΕΠΑΣ-ΙΕΚ-ΚΠΑ-  ΟΡΕ-
ΣΤΙΑΔΑΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 
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13 ΚΠΑ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

14 ΚΠΑ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

15 ΚΠΑ ΣΑΠΠΩΝ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

16 ΚΠΑ ΝΙΓΡΙΤΑΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

17 ΚΠΑ ΘΑΣΟΥ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

18 ΚΠΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 

19 ΚΠΑ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ  

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 εφαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 εφαρμογή το έ-
τος. 

420,00€ 
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ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
 

 

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ 

ΜΙΑ    ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΜΕ ΦΠΑ 24% 

1 ΒΝΣ ΞΑΝΘΗΣ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρ-
μογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογές το έτος. 

Απολύμανσης …………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 
Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 
Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

2 ΒΝΣ ΔΡΑΜΑΣ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρ-
μογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογές το έτος. 

Απολύμανσης …………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 
Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

3 ΒΝΣ ΣΕΡΡΩΝ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρ-
μογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογές το έτος. 

Απολύμανσης …………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 
Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

4 
ΒΝΣ ΚΟΜΟΤΗ-
ΝΗΣ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρ-
μογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογές το έτος. 

Απολύμανσης …………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 
Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

5 ΒΝΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 

•Εργασίες απολύμανσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες μυοκτονίας 3 εφαρ-
μογές το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 3 ε-
φαρμογές το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογές το έτος. 

Απολύμανσης …………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 
Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

6 
ΕΠΑΣ -ΙΕΚ-ΚΠΑ-
ΣΕΡΡΩΝ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 
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7 
ΕΠΑΣ -ΙΕΚ-ΚΠΑ-
ΔΡΑΜΑΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

8 
ΕΠΑΣ -ΙΕΚ-ΚΠΑ-
ΠΔΑΜΘ- ΚΑΒΑ-
ΛΑΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

9 
ΕΠΑΣ -ΙΕΚ-ΚΠΑ-
ΞΑΝΘΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

10 
ΕΠΑΣ -ΙΕΚ-ΚΠΑ-
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

11 
ΕΠΑΣ-ΚΠΑ-Α-
ΛΕΞ/ΛΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

12 
ΕΠΑΣ -ΙΕΚ-ΚΠΑ-
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 

Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

13 
ΚΠΑ  
ΧΡΥΣ/ΠΟΛΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 
Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

…………………………………. 

14 
ΚΠΑ  
ΣΙΔ/ΣΤΡΟΥ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 
Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

    ……………………………………. 

15 
  ΚΠΑ 
 ΣΑΠΠΩΝ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 
Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
………… 

  …………………………………….. 

16 
ΚΠΑ 
ΝΙΓΡΙΤΑΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 
Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………….…… 

 
 

………………………………….. 
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17 
 

ΚΠΑ ΘΑΣΟΥ 
 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 
Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………….…… 

…………………………………. 

18 
ΚΠΑ  

 ΕΛΕΥ/ΠΟΛΗΣ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 
Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………….…… 

………………………………….. 

19 ΚΠΑ ΔΙΔ/ΤΕΙΧΟΥ 

•Εργασίες μυοκτονίας 2 εφαρ-
μογή το έτος. 
•Εργασίες απεντόμωσης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 
•Εργασίες φιδοαπώθησης 2 ε-
φαρμογή το έτος. 

Μυοκτονίας …………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………… Απεντόμωσης  ………….. +ΦΠΑ 
24%= ………..… 
Φιδοαπώθησης ………….. +ΦΠΑ 24%= 
…………….…… 

………………………………………. 

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ  (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ) …………………………………. 

ΦΠΑ 24% …………………………………. 

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ  (ΣΥΜΠ/ΝΟΥ ΦΠΑ) …………………………………. 

 
  
  

• ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: ………………..  

• ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Με πίστωση.   
• Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

  
  
 
  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: …………  
  
 
  
  

ΣΦΡΑΓΙΔΑ  &  ΥΠΟΓΡΑΦΗ  
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